

В Красноярске сотрудники управления криминалистики краевого управления СК России провели профилактическое занятие с учащимися «Красноярского индустриально-металлургического техникума»



В рамках работы по предупреждению и профилактике преступлений, правовому просвещению, взаимодействию с общественностью сотрудники управления криминалистики ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия провели встречу с учениками Краевого государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Красноярский индустриально-металлургический техникум».

В ходе занятия старший следователь-криминалист Антон Логинов рассказал студентам об основных признаках и формах проявления экстремизма и терроризма, о действиях преступников, направленных на вовлечение молодых людей в такую противоправную деятельность.

Представитель ведомства привел примеры расследования преступлений экстремистской и террористической направленности, рассказал о правовых последствиях за совершение

публичных призывов к осуществлению террористической или экстремистской деятельности, а также оправдание и пропаганду терроризма.

Учащиеся узнали о действующей нормативно-правовой базе, регламентирующей деятельность по противодействию экстремизму и терроризму, об административной и уголовной ответственности, предусмотренной за совершение таких преступлений.

Представитель Главного следственного управления призвал учащихся быть бдительными, придерживаться активной гражданской позиции, не допускать проявлений межрасовой и межрелигиозной розни, своевременно сообщать в правоохранительные органы о любых проявлениях экстремистской деятельности среди сверстников и посторонних лиц.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1827671>